

Головне управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області шукає у свою команду начальника  відділу контролю у сфері насінництва, розсадництва та якості зерна управління фітосанітарної безпеки

Основні завдання начальника відділу контролю у сфері насінництва розсадництва та якості зерна:
1. Організація та забезпечення здійснення контролю з державного нагляду (контролю) у сферах:
- насінництва та розсадництва;
- охорони прав на сорти рослин;
- зберігання зерна і продуктів його переробки;
- додержання заходів біологічної і генетичної безпеки с/г рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах.
2. Організація та забезпечення здійснення контролю  щодо виконання функцій відділу з питань насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин щодо умов вирощування, заготівлі, обробки, розмноження, зберігання, реалізації та використання насіння і садивного матеріалу; дотримання сортових та посівних якостей насіння.

Ви нам підходите якщо:
· виконуєте поставлені завдання; 
· можете  працювати самостійно та в команді;
- вмієте використовувати комп’ютерне обладнання та програмне забезпечення, використовувати офісну техніку;
- відповідальні, уважні до деталей, наполегливі, креативні та ініціативні.

Обов’язкові вимоги: 
· громадянство України;
· ступінь вищої освіти має бути не нижче магістра бажано агрономічного спрямування, з досвідом роботи на посадах державної служби категорії «Б» чи «В» або досвідом роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності не менше двох років;
· вільне володіння державною мовою.

Умови відбору та призначення на посаду:
призначення на посаду строкове без конкурсного відбору до призначення на посаду переможця конкурсу або закінчення граничного строку перебування на посаді, встановленого Законом України «Про правовий режим воєнного стану» (12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).

Місце розташування офісу: вул. Філософська 39-А, м. Дніпро.
Ми чекаємо на резюме кандидатів на електронну адресу info@dp.dpss.gov.ua

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду. 

